附件：	
应聘条件

（1） 集团本部
办公室文字秘书岗1名：35周岁以下，中共党员；中文、文秘、行政管理、工商管理、新闻等相关专业，本科及以上学历；对投融资知识有一定了解，吃苦耐劳；政府、国有企事业单位从事上述相关专业，有工作经验者优先；具备较强文字功底和良好沟通表达能力优先。
财务部财务主管岗1-2名：35周岁以下，财务管理或会计类专业，本科以上学历，具有中级职称或注册会计师资格，3年以上大中型企业工作经历；精通财务核算与分析、融资（资金）管理、财务信息化建设等相关工作内容；熟练使用office办公软件。
投资发展部投资管理岗1名：35周岁以下，金融、投资、财经等相关专业，全日制硕士研究生；具有股权投资、资本运作、项目研判分析能力，能够独立开展投资分析工作，具有较强的商务谈判、协调沟通能力和市场洞察力；有银行、证券、基金等岗位工作经历。 
监督办公室审计主管岗1名：40周岁以下，男性，中共党员，财务、审计等相关专业，研究生以上学历；有大中型国企财务、审计或纪检监察工作3年以上工作经历，具有注册会计师资格或熟悉工程造价业务的人员优先考虑；具有一定的文字表达能力和口头表达能力；敬业精神强，积极主动，认真负责；具备较强的团队合作精神和执行力；品行端正，个性开朗、严谨、正直，身体健康；具有较强的法制意识。
（2） 公寓公司
IT负责人1名：40周岁以下，计算机类、工商管理类相关专业，本科及以上学历；具备物联网或相关项目实施管理3年及以上工作经验，熟悉项目管理体系，熟悉实施流程；具有较强的沟通能力，吃苦耐劳；有团队管理经验，有智慧交通、智慧城市、智慧社区、智慧园区、智慧公寓等项目经验者优先。 
宣传策划、品牌推广负责人1名：40周岁以下，新闻、中文、策划等相关专业，本科及以上学历；3年以上活动策划主管岗位工作经验，有酒店公寓、媒体工作经验者优先；具备战略报告的撰写经验，对酒店、公寓租赁有基本了解；具有较强的撰稿及文字编辑能力，以及较强的文案构思及创意；熟悉市场推广，品牌策划，活动策划的整个流程，创意能力强，思维敏捷，善于沟通；具有良好的语言表达能力，具有成功的市场策划案例或品牌传播案例。
标准化主管人员1名：40周岁以下，工商管理类相关专业，本科及以上学历；熟悉连锁服务企业管理和运作流程，2年以上相关标准流程工作经验；熟悉流程管理、质量管理、项目管理的基本理论、方法、工具，能够独立策划企业流程管理规划并实施；具备良好的文字功底。
品牌推广主管1名：40周岁以下，平面设计或包装设计类相关专业，本科及以上学历；2年以上品牌主管及岗位工作经验，有酒店公寓、媒体工作经验者优先；对公寓租赁市场和公寓产品有基本了解，头脑灵活、思维敏锐，有较强的美术功底和手绘能力，良好的审美意识和艺术修养；熟悉计算机平面设计等相关软件，专注于细节设计；具备较强的学习能力，高度的工作责任心和团队协作能力；有商业地产及大型城市综合体平面设计经验者优先考虑。
协会秘书处主管1名：35周岁以下，中文、文秘等相关专业，本科及以上学历；2年以上协会、协会社团相关的行政工作经验，有较好的组织策划能力和经验，能够独立完成协会开展会务活动的方案策划及执行、协调工作；熟练办公室日常文案、制度建设、行政后勤、公文写作等工作；具有较强的亲和力，良好的组织能力、沟通能力及人际交往能力，性格开朗，工作主动性强并能承受工作压力，工作有条理、效率高，责任心强，团队合作精神良好。 
运营管理岗1名：35周岁以下，管理类相关专业，本科及以上学历，3年以上工作经验；熟练掌握公文写作及office办公软件，具有良好的战略规划、统筹分析能力，良好的沟通协调、管理和团队建设能力；较强的文字功底、执行力、沟通能力，有共青团工作或青年工作经验者优先考虑。
财务出纳人员1名：35周岁以下，会计、审计等相关专业，本科及以上学历；具有会计从业资格，熟悉会计法规，具有独立做账能力，出纳岗位从业经验，具2年以上工作经验。
活动策划岗1名：35周岁以下，营销、策划类相关专业，本科及以上学历；3年以上活动策划岗位工作经验，有房地产营销、媒体工作经验者优先；有一定的媒体资源，对房地产租赁和公寓产品有基本了解，有大中型青年创意活动策划经验，有共青团工作或青年工作经验者优先考虑。
人事专员1名：35周岁以下，人力资源类相关专业，本科及以上学历；2年以上人力资源工作经验，熟悉人力资源管理各项实务的操作流程，熟悉国家各项劳动人事法政政策，并能实际操作运用。
门店店长7名：35周岁以下，市场营销、工商管理类专业，大专及以上学历；具有3年以上公寓、物业、酒店、连锁服务等管理者岗位经验；具有良好的人际交往能力，敏锐的市场洞察力，较强的项目谈判能力，具有公寓行业店长管理经验者，条件可适当放宽。
（3） 产业园公司
产业发展部规划开发管理岗1名：35周岁以下；建筑工程类相关专业，本科及以上学历；熟悉项目全报建业务手续办理流程和相关法规政策；具有3年以上项目施工管理和运作相关工作经验；具有较强的团队协作和组织协调能力；具有项目工程现场管理相关工作经验者优先。
招商运营部部门经理1名：40周岁以下，资产管理、金融、招商等相关专业，本科及以上学历；具有5年以上大中型企业相关工作管理岗位经历；具备较强的项目招商、资产运营或财务分析能力，能够独立开展项目招商运营工作；具有较强的商务谈判和组织协调能力和市场洞察力；有南京市园区相关工作经验者优先。
招商运营部招商运营岗2名：35周岁以下；经济类或管理类相关专业，本科及以上学历；沟通能力强；有独立的活动组织及合作渠道洽谈的经验；具有3年以上招商运营管理工作经历；具有政府、园区及大型企事业单位招商运营管理经验者优先。
招商运营部投资管理岗1名：30周岁以下；经济类或管理类相关专业，本科及以上学历；熟悉相关投资知识和投资流程，具有3年以上项目投融资及项目运作管理工作经验；具有政府、园区及大型企事业单位投资管理经验者优先。
综合业务部部门经理1名：40周岁以下，中共党员；经济类或管理类相关专业，本科及以上学历；具有5年以上管理岗位工作经历；熟悉建设类企业管理模式及行政管理、人事管理、档案管理等相关知识；沟通协调能力强；有丰富的行政管理工作经验和较强的文字功底；具有大中型国企管理经验者优先。
综合业务部行政管理岗1名：30周岁以下；经济类或管理类相关专业，本科及以上学历；熟悉档案管理制度、行政管理基本规则、人事管理有关法规，熟练操作日常办公软件；具有良好的书面和语言表达能力、沟通协调能力和计划执行能力；具有大型国企相关工作经历者优先。
财务部出纳岗1名：30周岁以下；财务金融类专业，本科及以上学历；了解国家财经政策和会计、税务法规，熟悉银行结算业务；熟练使用财务软件和日常办公软件；善于处理流程性事务；具有良好的学习能力、独立工作能力和财务分析能力；工作细致，责任感强，具有良好的沟通能力、团队精神；具有良好的职业操守，遵纪守法，爱岗敬业。
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